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Svarsfördelning i procent för frågor i lärarenkäten 2018 
Ämnesprovet i årskurs 3 
PRIM-gruppen 
 
 
 
1. Provet som helhet är bra. 
 
Instämmer helt 59 % 
Instämmer till stor del 36 % 
Instämmer till viss del 5 % 
Instämmer inte alls 0 % 
 
 
2. Provet som helhet är ett stöd för bedömningen. 
 
Instämmer helt 49 % 
Instämmer till stor del 43 % 
Instämmer till viss del 8 % 
Instämmer inte alls 0 % 
 
 
3. Bedömningsanvisningarna har varit ett bra stöd i bedömningen av elevernas 

prestationer i provet. 
 
Instämmer helt 46 % 
Instämmer till stor del 43 % 
Instämmer till viss del 11 % 
Instämmer inte alls 0 % 
 
 
4. Vilka var dina elevers huvudsakliga reaktioner på ämnesprovet i matematik? 
 
I huvudsak positiva 85 % 
I huvudsak negativa 0 % 
Både positiva och negativa 13 % 
Varken positiva eller negativa 2 % 
 
 
5. Vad anser du om kravgränserna i förhållande till kunskapskravet i kursplanen? 
 
För låga 11 % 
Lämpliga 88 % 
För höga 1 % 


